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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 15 (quinze) de março de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da Câmara. E 

na ausência do Vereador Jorge Luiz, assumiu a Presidência o Ilustríssimo 

Senhor Vereador Denis Palmeira da Silva, e convidou para compor a mesa o 

Vereador mas idoso, sendo ele o Ilustríssimo Senhor Emanoel dos Santos 

como Secretario da câmara. E na presença dos vereadores: Welles Rosa de 

Jesus, Ronaldo Linhares dos Santos, Adevir Sue Dias, Sebastião Silveira 

Lopes e Rodrigo de Souza Leite. O presidente da Câmara pediu para a 

Secretaria Damiana fazer a leitura da bíblia, em seguida passou para a mesma 

fazer a chamada dos Vereadores. Após procedeu com a discussão a ata 

anterior e passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram 

favoráveis á ata. Em seguida o presidente da câmara colocou em votação a ata 

anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade, o presidente declara 

aprovado, em seguida passou para o pequeno expediente e por não haver 

escritos no pequeno expediente, passou para o grande expediente, passando a 

palavra para o Vereador Emanoel dos Santos, que comprimento a todos 

presentes no plenário, e relatou a respeito de sua indicação, a construção da 

barragem de água, para o abastecimento da sede do Município de Água Azul 

do Norte, que atualmente a água e captada do Rio Água Azul, porem a água 

esta sendo de boa qualidade para a população, disse também que a criação 

dessa barragem vai melhorar o tratamento de água do município, trazendo 

assim grandes benefícios, por que a água da nascente e de ótima qualidade, 

em seguida o vereador agradeceu a palavra. Dando continuidade o presidente 

da câmara passou para ordem do dia, passando a palavra a Secretaria 

Damiana fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de Lei nº 

003/PMAAN/2017, em pedido de regime de urgência com dispensa dos 

pareceres, conforme o Art 61 do regimento interno da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, que dispõe sobre a criação da Secretaria Adjunta, da 

Secretaria Municipal de Assistência Social de Água Azul do Norte, e dá outras 

providencias. Projeto de Lei nº 004/PMAAN/2017, que dispõe sobre a 

padronização das cores de prédios públicos pertencente ao Município de Água 

Azul do Norte, e dá outras providencias. Indicações de nº 029/2017 de autoria 

do Vereador Rodrigo, nº 030/2017 de autoria do vereador Rodrigo, Indicação nº 

031/2017, de autoria do Vereador Emanoel, e Indicação nº 034/2017 do 

Vereador Jorge. Em seguida o Presidente da câmara colocou em discussão o 
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Projeto de Lei nº 003/PMAAN/2017, em pedido de regime de urgência, com 

dispensa dos pareceres, conforme o Art. 61 do regimento interno da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, passando a palavra para os lideres de 

partido, e passou a palavra para o Vereador Ronaldo líder do PRB, que 

comprimento a todos presentes no plenário, agradeceu a presença dos 

servidores presente, dos colegas de trabalho, e disse que e de grande 

importância a criação do cargo de secretaria adjunta, da Secretaria Municipal 

de Água Azul do Norte, e agradeceu a palavra, os demais lideres aprovaram o 

Projeto de Lei, dando continuidade o presidente da câmara colocou em votação 

o Projeto de Lei nº 003/PMAAN/2017, em pedido de regime de urgência, com 

dispensa dos pareceres, conforme o Art. 61 do regimento interno da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, quem for a valor fique sentado, quem for 

contra se levante, o Vereador Welles se levantou, sendo contra ao pedido de 

regime de urgência com dispensa dos pareceres do Projeto de Lei 

003/PMAAN/2017, disse que e a favor do Projeto ser repassado para as 

comissões permanentes da câmara, dando continuidade o presidente da 

câmara declara aprovado com 01 (um) voto contra o Projeto de Lei nº 

003/PMAAN/2017, dando continuidade o presidente da câmara colocou em 

discussão as indicações de nº 029/2017, 030/2017, 031/2017 e 034/2017, 

passando a palavra para os lideres para a discussão, e passou a palavra para 

o líder do PR, Vereador Rodrigo, que comprimento a todos presente, aos 

servidores da casa, falou sobre a indicação de nº 29/2017 de autoria dele, 

disse que a caixa d´ água já chegou ate o Distrito de Nova Canadá, agradeceu 

ao Prefeito Municipal Renan, agradeceu ao Secretario de Planejamento 

Thaueny, pois via nos mesmos a preocupação, com o Distrito, e disse que e  

favorável as indicações dos colegas de trabalho e agradeceu a palavra, os 

demais lideres de partido foram todos favoráveis as indicações, dando 

continuidade o Presidente da câmara colocou em votação as indicações, quem 

for favorável fique sentado, quem for contra se levante, o presidente da câmara 

declara aprovada por unanimidade as indicações. Dando continuidade o 

presidente da câmara passou para a comissão de Legislação Justiça e 

Redação Final, o Projeto de Lei nº 004/PMAAN/2017, que dispõe sobre a 

padronização das cores de prédios públicos pertencentes ao Município de 

Água Azul do Norte, e da outra providencias, em seguida o Vereador Ronaldo 

pediu a palavra para do presidente da câmara, sendo a mesma concedida, o 

Vereador falou sobre o Projeto de Lei nº 004/PMAAN/2017, que foi uma 

indicação de sua autoria, que a padronização das cores do Município e uma  
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forma de evitar que os lideres pinte com cores do seu partido os prédios 

públicos, que a câmara e a primeira a entrar nesse Projeto, pois a mesma já 

esta pintada nas cores sugeridas, e agradeceu a palavra passando a mesma 

para o Presidente, dando continuidade o presidente da câmara agradeceu a 

presença de todos no plenário, dos servidores presente, dos Ilustríssimos 

Vereadores. E por não haver mais nada a tratar o presidente declara encerrada 

a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que 

após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 15 de Março de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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